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Індивідуальний звіт про наукову діяльність за 2019 рік
за період з 01.01.2019 року до 31.12.2019 року

Мисак Богдан Павлович, викладач

Відомості про вченого (науково­педагогічного працівника):
Рік народження – 1952
ВНЗ, який закінчено – Ленінградський політологічний інститут
Рік закінчення ВНЗ – 1993
Диплом (серія/номер) – ЦВ№122339
Спеціальність за дипломом – Державне і муніципальне управління
Кваліфікація за дипломом – Правознавець, менеджер, юрист
Науковий ступінь, рік захисту – кандидат педагогічних наук, 2010
Диплом кандидата /доктора наук (серія/номер) – ДК№062059
Вчене звання, рік присвоєння – немає,
Атестат професора / доцента / СНС (серія/номер) –№
Перебування в аспірантурі:
Заклад –
Перебування в аспірантурі (роки) –
Тема дисертації –Формування військово­патріотичної готовності учнівської молоді до захисту Вітчизни.
Пртокол вченої ради (номер; дата) – 67­06/6 2010
Галузь наук – педагогіка
Наукова спеціальність (шифр; назва) – 13.00.07 ­ теорія і методика виховання
Рік захисту – 2010
Шифр та назва спецради – Д 58.053. 01
Назва закладу, де відбувся захист –Тернопільськийнаціональнийпедагогічний університет імені Володимира

Гнатюка
Науковий керівник (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –СтельмаховичМирославГнатович, доктор педагогічних

наук, професор, академікАПНУкраїни, Прикарпатськийнаціональний університет імені ВасиляСтефаника;
Костів Володимир Іларійович, доцент, кандидат педагогічних наук,Науково­дослідний центр „Педагогіка і
психологія вищоїшколи” Інституту вищої освітиАПНУкраїни, Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника, директор.

1­ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –БорисовВ’ячеславВікторович, Краматорський економіко­
гуманітарний інститут, проректор

2­ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) – Винничук Олег Теофілович, кандидат педагогічних
наук, доцент кафедрипедагогіки, Тернопільськийнаціональнийпедагогічний університет імені Володимира
Гнатюка

Перебування в докторантурі:
Заклад –
Перебування в докторантурі (роки) –
Тема дисертації –
Пртокол вченої ради (номер; дата) –
Галузь наук –
Наукова спеціальність (шифр; назва) –
Рік захисту –
Шифр та назва спецради –
Назва закладу, де відбувся захист –
Науковий консультант (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
1­ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
2­ий опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
3­ій опонент (ПІБ; звання; посада; місце роботи) –
Відзнаки / нагороди:
­
1. Участь у науково­дослідній тематиці підрозділу –

Номер Вид Назва

2. Наукові стажування, інші види підвищення кваліфікації –

Вид Термін Місце проходження

3. Подання запитів для фінансування наукових досліджень; одержання індивідуальних або участь у
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колективних інвестиційних ґрантах –
4. Наукове керівництво аспірантами, здобувачами, наукове консультування при написанні докторських

дисертацій. Захист дисертацій аспірантами, докторантами. Керівництво НДР студентів –
5. Публікації –

Бібліографічний опис Вид
Мисак Б.П. Соціально­психологічні умови створення здорових взаємовідносин у
дитячому будинку сімейного типу. Теоретичні, методичні і практичні проблеми
соціальної педагогіки та соціальної роботи : тези доповідей 4 Всеукраїнської з
міжнародною участю науково­практичної конференції, 19 квітня 2019 р. – Івано­
Франківськ : НАІР 2019. ­ С. 143­147.

Тези

Мисак Б., Креховецька Г. Відносини між дітьми та членами родини в осиротілих сім’ях.
Теоретичні, методичні та практичні проблеми соціальної роботи : тези доповідей ІV
всеукр. з міжнар. участю наук.­практ. конф., м. Івано­Франківськ, 19 квітня 2019 р.
Івано­Франківськ : НАІР, 2019. С. 147–152.

Тези

Мисак Б. Бельмега. Консультативна робота з проблем родиного виховання у неповній
сімї у наукових дослідженнях професора В.Л.Костіва. І Міжнародна конферннція
памяті профессора В. Костіва. Соціокультурологічні та психолого­педагогічні аспекти
становлення особистості у сучасному суспільстві: тенденції і перспективи. Івано­
Франківськ 20. 11.2019.

Тези

Мисак Б. Неспляк А. Профілактика девіантної поведінки підлітків як соціально­
психологічна проблема. Теоретичні, методичні і практичні проблеми соціальної
педагогіки та соціальної роботи : тези доповідей 4 Всеукраїнської з міжнародною
участю науково­практичної конференції, 19 квітня 2019 р. – Івано­Франківськ : НАІР
2019. ­ С. 203­205.

Тези

Мисак Б. Неспляк А. Поєднання системного та синергетичного підходів у формуванні
загальної культури особистості в наукових дослідженнях профессора В.Костіва І
Міжнародна конферннція памяті профессора В. Костіва. Соціокультурологічні та
психолого­педагогічні аспекти становлення особистості у сучасному суспільстві:
тенденції і перспективи. Івано­Франківськ 20. 11.2019.

Тези

Збірник тестових завдань для студентів спеціальності 231 Соціальна робота / за ред.
проф. Г. Михайлишин, проф. Б. Ковбаса. – Івано­Франківськ : НАІР, 2019. – 476 с.

Навчально­
методичне
видання (для
внутрішнього
використання)

Мисак Б. БельмегаМ.Моральне виховання дітейшкільного віку як соціальна проблема.
Теоретичні, методичні і практичні проблеми соціальної педагогіки та соціальної
роботи : тези доповідей 4 Всеукраїнської з міжнародною участю науково­практичної
конференції, 19 квітня 2019 р. – Івано­Франківськ : НАІР 2019. ­ С. 69­71.

Тези

Мисак Б. ПрофесорКостів В. І. – видатний науковець, випускник Історичного інституту.
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника у персоналіях. До
75­річчя університету / ред. колегія вид.: І. Є. Цепенда (гол.) [та ін.]. Івано­Франківськ,
2019. С. 101–104.

Тези

Ліб В., Мисак Б. Цілісна система готовності молоді до захисту вітчизни.
Соціокультурологічні та психолого­педагогічні аспекти становлення особистості
в сучасному суспільстві: тенденції і перспективи : матеріали І Міжнародної науково­
практичної конференції пам’яті професора Володимира Костіва, м. Івано­Франківськ,
23 грудня 2019 р. Івано­Франківськ : НАІР, 2019. С. 33­38.

Тези

Мисак Б., Бельмега М. Консультативна робота з проблем родинного виховання у
неповній сім’ї в наукових дослідженнях професора В. І. Костіва. Соціокультурологічні
та психолого­педагогічні аспекти становлення особистості в сучасному суспільстві:
тенденції і перспективи : матеріали І Міжнародної науково­практичної конференції
пам’яті професора Володимира Костіва, м. Івано­Франківськ, 23 грудня 2019 р. Івано­
Франківськ : НАІР, 2019. С. 83–86.

Тези

Мисак Б., Неспляк А. Поєднання системного і синергетичного підходів у формуванні
загальної культури особистості в наукових дослідженнях професора В. І. Костіва.
Соціокультурологічні та психолого­педагогічні аспекти становлення особистості в
сучасному суспільстві: тенденції і перспективи : матеріали І Міжнародної науково­
практичної конференції пам’яті професора Володимира Костіва, м. Івано­Франківськ,
23 грудня 2019 р. Івано­Франківськ : НАІР, 2019. С. 100–102.

Тези
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6. Патентно­ліцензійна діяльність –
7. Рецензування та опонування дисертацій, відгуки на автореферати, експертні висновки тощо –
8. Участь в оркомітеті / журі / конкурсній комісії наукового заходу. Участь в редколегіях наукових

видань. Рецензування наукових статей –
9. Участь у спеціалізованих вчених радах, в експертних радахМОНУкраїни з питань проведення експертизи

дисертаційних робіт –
10. Інше –
.
Науково­педагогічий працівник Мисак Богдан Павлович

(П.І.П.) підпис дата

Завідувач кафедри
(П.І.П.) підпис дата

Директор/Декан
(П.І.П.) підпис дата
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